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kuryr 8. června 2023

Pentagon mobilizuje tisíce letadel pro možnou
konfrontaci s Ruskem a Čínou

infokuryr.cz/n/2023/06/08/pentagon-mobilizuje-tisice-letadel-pro-moznou-konfrontaci-s-ruskem-a-cinou

Podle několika zdrojů Pentagon momentálně vytahuje ze skladů
tisíce zakonzervovaných vojenských letadel a obnovuje je do
plné provozuschopnosti v očekávání možné 3. světové války s
Čínou i Ruskem.

Tato letadla údajně zahrnují stíhačky F-16, dopravní letadla C-130,
průzkumná letadla AWACS a další typy.

Tuto informaci uvedl John Moore ze stránky The Liberty Man ve
svém podcastovém vysílání 5. června 2023, které je dostupné na
kanálu John Moore Show na Brighteon.com.

Mike Adams ze stránky Natural News následně zavolal Johnu
Mooreovi a požádal ho o dodatečné potvrzení.

Zopakoval, že jeho zdroje napojené na armádu pozorovaly (zatím)
stovky letadel na letecké základně Davis-Monthan v Tucsonu v
Arizoně, které byly vytaženy ze skladů a následně obnoveny do
plného provozu. Tento proces probíhá jen několik týdnů a zdá se, že
se ho účastní stovky osob vojenského personálu.

Po obnově se letadla údajně posílají do dvou destinací:

na Filipíny (oblast pro válku s Čínou)
do Evropy (většinou Polsko), kde se odehrává válka Ukrajiny s
Ruskem.

To naznačuje, že Pentagon se v blízké budoucnosti připravuje na
kinetický konflikt s Ruskem i Čínou.

Zdá se, že po pádu Bachmutu a neúspěšné protiofenzivě, která
tento týden selhala, Ukrajině došla na boj s Ruskem pára (a
muži). To znamená, že přímé zapojení NATO do války proti Rusku
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pravděpodobně není daleko.

Jinými slovy, „proxy“ fáze této války se chýlí ke konci a síly NATO
budou možná brzy přímo bojovat proti ruským silám, což znamená,
že svět bude zřejmě brzy pohlcen globální válkou a není vyloučeno,
že tato válka bude i jaderná.

Rusko má nejpokročilejší jaderné mezikontinentální rakety na světě
a také nejpokročilejší hypersonické střely vybavené nukleárními
hlavicemi (Kindžal, Zirkon). Jakmile NATO jednoznačně vstoupí do
války, každé město na kolektivním Západě se v očích Ruska stane
„legitimním“ jaderným cílem.

To je přesně to, čeho se pokouší dosáhnout zkorumpovaný falešný
prezident Joe Biden – nukleární válka Ameriky s Ruskem. Takto
plánují američtí Demokraté a západní fašisté zničit Západ, přičemž
za všechno obviňují Rusko.

Evakuace posledních zbraní z kontinentálních částí USA

Úsilí vyslat téměř všechna bojová letadla, kterými v současnosti
disponují Spojené státy, také udělá USA zranitelné na „čistý“ útok
zevnitř, kde komunističtí čínští vojenští agenti po statisících již
překročili širokou otevřenou jižní hranici USA, aby se připravili na
„Den aktivace“.

V ten den rozpoutají kinetické útoky proti americké infrastruktuře,
zaměří se na přístavy, rafinerie, elektrárny, komunikační
infrastrukturu, vojenské základny, mosty a další.

Čínský vojenský personál se může pokusit popravit všechny
republikánské guvernéry, senátory a politické vůdce, přičemž se
zmocní kontroly nad hlavními městy států, rozhlasovými stanicemi a
jinými vysílacími médii.

Myslete na „Červený úsvit“, ale za spolupráce téměř všech
Demokratů (to jest komunistů/fašistů).

https://www.badatel.net/svet-sa-zacina-delit-do-dvoch-taborov-a-nato-uz-otvorene-chce-vojnu-s-ruskom/
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Domácí vojenské síly USA nebudou z velké části schopny bránit
zemi, protože už vyexpedovaly téměř všechny zbývající vojenské
prostředky na Ukrajinu, včetně dělostřeleckých nábojů, stíhaček,
puškové munice, hlavních bojových tanků, protitankových
zbraňových systémů, vojenských bezpilotních letadel a dalších.

USA zůstanou bezbranné, zatímco zrádný ministr obrany Austin
(předstírá, že je ministrem obrany, protože nepřisahal věrnost USA)
neustále prosazuje covidové vakcíny, aby zmrzačil a zavraždil
americký vojenský personál a nechal tak zemi zranitelnou vůči
pokusu o čínskou invazi.

Obrana Ameriky tak bude spočívat jen na ozbrojených občanech a
milicích. To je důvod, proč se zrádná ATF (americký Úřad pro
alkohol, tabák a zbraně) snaží zakázat ruční zbraně a označit téměř
každého majitele zbraní v Americe za „zločince“ – aby je bylo možné
shromáždit a vyhubit v táborech smrti, když začne čínská invaze.

(Ano, federální agentury nyní pracují přímo pro komunistickou Čínu
a celý Bidenův režim je kompromitován Komunistickou stranou
Číny.)

Kde najít piloty pro létání na stíhačkách F-16?

Mike Adams se zeptal Johna Moora, kde by USA našly dostatek
pilotů pro létání na stíhačkách F-16, A-10 a jiných bojových
letadlech, která jsou nutná k vedení války s Ruskem a Čínou.

Ten mu řekl, že značnou část dnešních pilotů leteckých společností
tvoří vojenští piloti v důchodu, kteří mohou být po vyhlášení války
znovu uvedeni do aktivní vojenské služby.

Stojí však za zmínku, že úroveň fyzické zdatnosti potřebná k
ovládání F-16 v bojovém prostředí je extrémně vysoká a bývalí
vojenští piloti v důchodu nemají stejnou fyziologii jako mladý, zdatný
pilot.
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To znamená, že bojové manévry, které jsou potřebné k tomu, aby se
vyhnuly přicházejícím raketám, zasáhly pozemní cíle nebo zasáhly
nepřátelská letadla, nemusí starší piloti zvládat. Jinými slovy, jejich
bojová účinnost je ohrožena věkem a nedostatečnou kondicí.

Je pozoruhodné, že Rusko vlastní nejvyspělejší protiletadlové
vojenské vybavení na světě, což znamená, že američtí piloti
stíhaček budou vystaveni nejsofistikovanější protivzdušné obraně,
jaká kdy byla na planetě Zemi nasazena. Proto bychom měli
rozumně očekávat velmi vysokou ztrátu amerických vojenských
letadel i pilotů.

Zároveň dopad ztráty pilotů komerční dopravy na domácí ekonomiku
bude zničující. Například letecká nákladní doprava může být během
války zastavena a dopravci jako Fedex a UPS by pravděpodobně
museli zcela přerušit služby letecké dopravy.

Letecké společnosti by zkrachovaly, což by vyžadovalo tlačení
dalších peněz na jejich záchranu, aby mohli pokračovat v podnikání,
i když nebudou mít dostatek pilotů, kteří by pro ně létali.

Koncem tohoto týdne má Mike Adams naplánován další rozhovor s
Johnem Moorem, který bude zveřejněn v pátek. Bližší informace se
ho zeptá během tohoto rozhovoru.

Poslechněte si nejnovější vydání podcastu Brighteon Broadcast
News, kde naleznete další podrobnosti a úplnou analýzu situace (v
angličtině):

V pořadu se dozvíte:

– Nové informace odhalují, že Pentagon se připravuje na 3.
světovou válku s Čínou a Ruskem.

– Strategická přehrada Kachovka vyhozená do vzduchu na Ukrajině
je pravděpodobně prací Zelenského režimu.

https://www.brighteon.com/7c8f3b5c-ef1e-439c-9244-f50ca5ef8c26
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– Světová válka by zastavila americké volby v roce 2024 a umožnila
Bidenovi vyhlásit nekonečné národní nouzové situace.

– Oznámení o nasazení kryptoměny Monero na platformě Brighteon.

– Historie kryptoměny Monero.

– Proč by se měl každý krypto projekt forkovat (změna blockchainu
všemi uživateli), je-li jeho původním zakladatelem psychopat nebo
podvodník.

– Vláda USA nechává záměrně uniknout příběh o „mimozemských
lodích“ v rámci přípravy na kosmickou operaci pod falešnou vlajkou,
která má prosadit jednotnou světovou vládu.

– Celý rozhovor s Dr. Brianem Hookerem a Natalie Sadieovou z
organizace Children’s Health Defense (CHD).

Autor: Mike Adams, naturalnews.com
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